

Lucrari de defrisare la amenajarile hidroenergetice administrate de SH Hateg

I.D.: 71296455

Data publicarii	18.07.22	Coduri CPV	45111220-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 207.157,24 RON - 207.157,24 RON

Descriere: Pe obiectele amenajărilor hidrotehnice administrate de SH Hațeg: baraje, diguri, contra canale, canale de fugă, regularizări aval se dezvoltă vegetație excesivă, de tip arbuști și chiar copaci cu diametre până la și chiar peste 4 cm. Prin urmare, sunt necesare lucrări de întreținere curentă în vederea: Menținerii condițiilor de vizibilitate a obiectivelor în vederea realizării în bune condiții a observațiilor vizuale și măsurărilor UCC. Evitării dezvoltării rădăcinilor arbuștilor și copacilor, care pot crea căi preferențiale de infiltrații ce pot declanșa fenomenul de eroziune internă, cu implicații asupra stabilității digurilor. Descurajării animalelor să-și facă galerii sau vizuini în corpul digurilor, ce pot dezvolta, de asemenea, căi preferențiale de infiltrații sau caverne. Menținerii rugozității proiectate a canalelor în vederea tranzitării debitului la care au fost dimensionate. Menținerii capacității de tranzitare a viiturilor prin barajele deversoare și aval de baraj. Prin activitatea de mentenanță și întreținere curentă a construcțiilor din cadrul amenajărilor hidroenergetice administrate sau aflate în proprietatea SPEEH Hidroelectrică se asigură exploatarea în condiții de siguranță a acestora, în conformitate cu: Ordinul ANRE 96/2017 pentru aprobarea Regulamentului de mentenanță, Normativul de întreținere și reparații curente pentru construcții energetice PE 731/1985; Normativul privind comportarea în timp a construcțiilor P130-1999; Normativul pentru urmărirea comportării construcțiilor hidrotehnice NP 087-2003. Prin prezentul referat se solicită aprobarea pentru achiziția lucrărilor de întreținere curentă ce cuprind: defrișarea și cosirea taluzului exterior de tufișuri, arbuști, arbori, tăierea pomilor, scoaterea rădăcinilor și transportul materialului lemnos în depozite, acolo unde nu este folosit pentru consumul propriu. Lucrările de tăiere a copacilor se vor face în conformitate cu Codul Silvic, în baza Actului de Punere în Valoare, emis de Ocoalele Silvice care administrează suprafețele în discuție.